XI. Egyrétegii hamok (7 pont)

Felsoroltuk az egyrétegii hamok néhany eléfordulasi helyét. ird be az elsé oszlop lires négyzeteibe a hamszovet tipusat
(A, B, C, D betlikbdl valaszthatsz), a m&sodik oszlop négyzeteibe azt, hogy az egyedfejlédés soran melyik csiramezbdl
fejlodik ki (E, F, G betiikb6! valaszthatsz).

A megoldodlapon kérdésenként két betiijelet kell majd megjeldlni!
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A) egyrétegli lapham

B) egyrétegli kobham

C) egyrétegli egymagsoros hengerham

D) egyrétegii tobbmagsoros hengerham

E) kiils6 csiralemez

F) k6zéps6 csiralemez

G) belso csiralemez




